



春饼就是口口香

廿年老店,知名连锁。名门嫡传,大厨掌勺,味道自然独树一帜;特供原材,名厨亮灶,品质当然非同凡响。

春饼合菜,脆嫩爽口,鲜香四溢;春饼驴肉,古法烹制,唇齿留香;春饼扣肉,软烂适中,香而不腻……

数十种凉拼热炒,满足不同味蕾享受! 订餐要快,空位十分有限哦!

形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南
电话:8613180
胜利路店:市政府综合楼对面
电话:6108180
巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西
电话:8570996

交 房 公 告

尊敬的濮阳建业·春天里业主:

濮阳建业·春天里项目已具备交房条件,现定于2018年10月31日9时至18时在濮阳建业·春天里小区内正式开始交房。请各位业主携带相关资料及费用办理入伙手续,恭迎各位业主届时光临。

咨询热线: 0393-3233333 3355555
特此公告
濮阳市天润置业有限公司
2018年10月29日

声 明

▲河南省濮阳县城关镇大屯村于2018年6月不慎将党支部党章丢失,声明作废。

▲濮阳市龙虎豹汽车销售服务有限公司不慎将汽车合格证(底盘)(底盘合格证)印制号:№.IV0774286;合格证编号:WAG121002066063;发动机型号:ISF2.85129T;发动机编号:89777904;车辆识别代号/车架号:LVBV3PBB0HE486895)丢失,声明作废。

▲河南省科学院地理研究所在濮阳市阳光大厦办理的CA数字证书电子钥匙不慎丢失,声明作废。

▲陈书彦(身份证号:410727196511295639)的专业技术任职资格工程师证(从事专业:城建;评审通过时间:2011年12月;证书编号:C07070110900102)不慎丢失,声明作废。

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。

基层传真

范县颜村铺乡为红白喜事立规矩赢得群众点赞

本报讯 近日,笔者获悉,今年年初以来,范县颜村铺乡以社会主义核心价值观为引领,始终把移风易俗作为精神文明建设工作中的重要内容,积极倡导喜事新办、丧事简办,从“大操大办、比阔气、讲排场”到“自觉简办、热心公益”,红白喜事新办、简办已蔚然成风。

移风易俗,重视活动载体。该乡提倡破旧立新,以红白喜事新办、简办为美。广泛开展文明村创建,举办“好婆媳”“好妯娌”评选等活动,并积极组建秧歌队,不断丰富群众的精神生活。

勤俭节约,强化机制。该乡提倡节俭办事,摒弃陈规陋习,坚决抵制铺张浪费,树立重情义、不重礼物的价值取向。同时,强化激励机制,把移风易俗工作纳入精神文明建设年度考核内容,严格奖惩标准;逐村建立《村民公约》《红白理事会章程》等有关

配套制度和措施,并签订目标责任书,确保移风易俗工作逐步走上制度化、法制化、规范化的轨道。

加强宣传,做好表率。该乡利用墙体标语、宣传栏、微信群等多种载体,广泛宣传移风易俗,制作宣传牌100余块,印发宣传彩页3000余份,并印发“移风易俗、婚事俭办”承诺书,通过签字承诺的方式,树立榜样。

同时,借助每月“党员活动日”学习契机,组织党员学习党章,让广大党员做“破除陈规陋习”的示范者和先行者,使倡树新风意识在群众中“进脑入心”。

截至目前,该乡喜事新办、丧事简办、反对大操大办已成为常态,全乡20余起红白喜事节约资金10余万元。(王志刚 王献伟)

范县白衣阁乡认真开展退役军人和其他优抚对象信息采集工作

本报讯 为全面摸清退役军人和其他优抚对象底数,建立健全服务对象档案和数据库,更好地为广大退役军人和其他优抚对象提供服务,近日,范县白衣阁乡认真开展退役军人和其他优抚对象的信息采集工作。

一是召开会议,全面部署。该乡及时召开乡、村全体干部会议,详细安排部署退役军人和其他优抚对象信息采集工作各项事宜。同时,抽调人员开展业务培训及指导,明确采集对象内容及程序,确保高标准、高质量地完成采集工作。

二是全面宣传,迅速周知。该乡利用微信群推送、平安大喇叭广播、显著位置张贴公告、发放宣传页等方

式,迅速发布信息,确保辖区内符合条件的人员第一时间获取通知信息和具体要求。

三是入户走访,全面摸排。该乡组织乡、村两级干部进行入户走访,摸清底数并做好基本信息登记,确保无遗漏。

四是严格审核,规范采集。该乡严格遵循信息采集工作原则,在信息采集现场由工作人员对信息采集对象的证件进行查验审核,确保人证相符,避免错登等现象发生。

目前,该乡退役军人和其他优抚对象摸底登记工作已全部完成,信息采集工作正有序进行,已采集337人。(谢芳)

南乐县福堪镇打响环境卫生整治攻坚战

本报讯 近日,笔者获悉,10月初以来,南乐县福堪镇积极开展秋收后环境卫生整治工作。

该镇重点对各村主干道、田间地头的杂草、玉米秸秆等垃圾进行拉网式清理,掀起环境卫生整治热潮。严格落实村级干部包区、乡镇干部包村、村干部包组包片制度,建立贫困村环境卫生整治工作台账,细化分工,确保责任落实到人。充分利用村喇叭、宣传车、宣传页等媒介广泛开

展宣传,引导广大干部群众自觉参与到工作中,养成不随意焚烧秸秆、不随意乱扔垃圾的习惯。对各村整治情况进行督查,并将结果纳入各村全年度考评,确保秋收后农村环境卫生整治取得实效,促进环境卫生整治工作更上一层楼。

截至目前,该镇已发放宣传页800余份,出动宣传车40余辆次,清理垃圾30余立方米。(张瑞娜)

华龙区濮东办召开生态环境保护推进会



会议现场。

本报讯 为深入贯彻落实习近平总书记生态文明思想,认真落实市委、区生态环境保护大会精神,10月25日,华龙区濮东办组织召开生态环境保护推进会,动员全办上下积极行动起来,以更强烈的使命担当、更坚定的意志决心、更务实的举措作风,坚决打好打赢污染防治攻坚战,奋力开创辖区生态文明建设新局面。

会议传达了学习了《中共濮阳市委濮阳市人民政府关于全面加强生态环境保护坚决打好污染防治攻坚战的意见》《濮阳市污染防治攻坚战三年行动计划(2018—2020年)》《濮阳市2018—2019年秋冬季大气污染防治攻坚战行动方案》《濮阳市重污染天气应急方案》等文件精神,要求全办

上下对标实施和部署工作,切实把思想行动统一到市委、区委的决策部署上,不断增强生态环境保护的思想自觉和行动自觉。

会议强调,要坚持多管齐下,抓住主要矛盾,坚持全局和局部相配套、治本和治标相结合,渐进和突破相衔接,坚持问题导向、目标导向、效果导向,努力打造具有典型性、可推广性的濮东经验。要着力抓好生态污染防治,加大力度解决环境突出问题。强化举措抓“治”,硬起手腕抓“管”,突出重点抓“控”,严格标准抓“改”,坚决打赢蓝天、碧水、净土三场保卫战,切实增强辖区群众的获得感、幸福感。(韩冰文/图)

华龙区胜利办:加强隐患排查 做好冬季消防安全工作

本报讯 为切实加强辖区冬季消防安全工作,深入推进冬季火灾防控,预防和减少冬季火灾事故发生,近日,华龙区胜利办组织各社区安全生产工作人员,深入、细致地对辖区住户、企业、商户等进行了一次消防安全大检查。

一是加强消防安全隐患排查。该办联合区安监局、消防中队认真对辖区老旧小区、沿街门店、企业等进行了消防安全排查。工作人员认真检查门店的消防安全器材是否损坏和过期,电线是否有老化及私拉乱扯,货物的堆放是否符合消防安全规定,

店铺内是否有住人现象等,并提醒商户、住户要正确使用水、电、气等设备。截至目前,该办共排查辖区高层建筑20栋;联合市公安局胜利分局排查六类场所15家;排查非法加油站,共取缔1处;联合市公安局胜利分局、区教体局胜利镇中心校对存在安全隐患的晴空幼儿园下达整改通知书;对38处存在隐患的商户下达了限期整改通知书;对沿街涉及燃气使用的单位共243户进行排查,并分别登记造册。

二是广泛开展消防安全宣传。该办组织社区工

作人员积极开展消防安全宣传工作,全方位地向居民宣传冬季正确用气、用电、防火、灭火和逃生自救知识。在小区宣传栏、楼道口的告示栏张贴有关冬季消防安全知识图片、警示标语。对辖区孤老、空巢老人进行走访,排查其住宅的安全隐患,进一步做好冬季消防安全工作,确保辖区老人的人身安全。

截至目前,该办在各小区张贴消防宣传海报1000余张,在楼道口张贴禁止电动车充电提示牌500余张,发放致居民的一封信1300余封。(王艳静 王献伟)

范县濮城镇“爱心超市”启动运行

本报讯 近日,范县濮城镇党委书记刘灿营、镇长张雁共同揭牌。这标志着濮城镇“社会扶贫 爱心积分”活动正式启动。

为认真贯彻落实《中共中央国务院关于打赢脱贫攻坚战三年行动的指导意见》精神,濮城镇积极探索、大胆创新,在中原油田采油二厂博大购物广场、西街村百姓量贩率先建立“爱心超市”,把“爱心超市”作为激发贫困群众内生动力、助力脱贫攻坚的一项重要举措来抓。

“社会扶贫 爱心积分”活动既是濮城镇打赢脱贫攻坚战的一项重要内容,也是该镇开展社会扶贫的一项创新工作,更是让该镇广大群众受益的一项民生工程。该镇通过“以奖代补、多劳多得”的正向激励机制,以“积分改变习惯,勤劳改变生活,环境提振精气神”为指引,激励贫困群众积极参与脱贫工作,激发其

精准扶贫 精准脱贫

脱贫的内生动力,鼓励其挣取爱心积分,换取日常用品,助力脱贫攻坚。

据悉,根据《濮城镇爱心积分评定管理办法(试行)》规定,濮城镇凡是经过自力更生、自主创业实现脱贫的贫困户,以及在移风易俗、善行义举、环境改善、乡风文明建设(含文明庭院创建、文明户、文明家庭、“好婆婆”、“好媳妇”、“好儿女”、“好妯娌”)、发展生产等领域中有着出色表现的广大农户,由所在村“社会扶贫 爱心积分”工作组及村民代表、老党员按照程序评定公示,报镇“社会扶贫 爱心积分”工作领导小组审核确定,就可以获得一定数量的爱心积分,按照劳动和贡献获得相应分值,每积1分等值1元人民币,凭借爱心积分,可在濮城镇指定的“爱心超市”兑换同等价值的物品。(王义 王献伟 文/图)



濮城镇党委书记刘灿营、镇长张雁共同为“爱心超市”揭牌。



濮城镇贫困户在“爱心超市”换购日常用品。

南乐县元村镇:健全三项机制 激发村干部内生动力

本报讯 为提高基层村干部的工作热情和能力,近日,南乐县元村镇通过健全三项机制,激发基层村干部内生动力,扎实开展农村基层工作。

一是健全培训管理机制。该镇加强对机关干部和村干部的培训和管理工作,利用每周例会,组织镇、村干部及驻村第一书记,对基层党建、脱贫攻坚、环境卫生等工作进行业务培训,学习党的十九大、乡村振兴战略政策等精神,开展“不忘初心,牢记使命”主题教育,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,统一思想,提振精神,提高他们的办事能力,让他们会办事、快办事,加快推进各项工作。

二是健全奖惩机制。该镇对村干部高标准、严要求,通过村“两委”换届,选拔强人、能人、群众基础好的人员进入村干部队伍。每季度对村干部进行考核,将考核结果与绩效工资挂钩,对工作开展好的给予奖励,对工作落后的给予通报,采取以奖代补的方式促使干部想干事、能干事。

三是健全纪律督查机制。该镇党委将加强工作纪律作为加强干部管理的关键,严格镇、村干部签到工作制度,定期不定期地对镇、村干部坐班值班和在岗情况进行查岗,对不遵守工作纪律的镇、村干部进行约谈提醒,强化监督执纪,不断完善工作纪律建设长效机制。(袁鸣)

南乐县近德固乡政企联合激发贫困户内生动力

本报讯 为更好地激发全乡贫困群众的内生动力,加强民风建设,巩固精准扶贫成果,近日,南乐县近德固乡全面推行“勤劳改变陋习、环境提振精神、全民共建乡村”的理念,联合乡域内“爱心超市”开启扶贫扶志模式。

近德固乡政府联手商家和量贩,挂牌成立“爱心超市”,并设置贫困户兑换绿色通道。组织脱贫责任组长、驻村第一书记、包村干部、村党支部书记及村党支部成员,对贫困户个人卫生、庭院整洁、室内整齐、厨房清洁、厕所清洁、垃圾入桶定时清理、家禽家畜圈养等方面,一月一评比、一月一奖惩,将评选结果在村公示栏进行公示,并在全乡进行广播通告,解决贫困户的精神面貌问题,激发他们脱贫的内生动力。对贫困户家庭卫生整治情况分为卫生户、一般户、脏乱户三类。卫生户每月奖励价值10元的“爱心超市”

购物卡,一般户每月奖励价值5元的“爱心超市”购物卡,脏乱户义务清扫街道、村室1天;连续3个月被评为卫生户的贫困户另奖励价值20元的“爱心超市”购物卡;连续3个月被评为脏乱户的将通过大喇叭通报批评,是低保户、五保户的,扣发1个月的低保户、五保户补助;连续1年获得卫生户的贫困户另奖励价值200元的“爱心超市”购物卡。

如今,近德固乡的“爱心超市”已成为联系贫困群众的桥梁,宣传扶贫政策的阵地,激励脱贫致富的平台。“爱心超市”不仅使群众感受到党和政府的温暖,还充分展示了党和政府“扶贫不扶懒”的态度,鼓励群众互助互乐、奉献爱心、共同富裕,为全面打赢打好脱贫攻坚战营造扶贫扶志的良好氛围。(刘志蕊 曹玮)

清丰县阳邵乡大力强化意识形态工作

本报讯 近日,笔者获悉,今年年初以来,清丰县阳邵乡坚持将意识形态工作作为中心工作,将意识形态工作与经济、政治、文化、党建、乡风文明、乡村振兴等工作紧密结合,大力强化意识形态工作。

一是强化主体责任。该乡建立完善责任制度,成立由乡党委书记任组长的工作领导小组,明确乡党委书记是抓意识形态工作的第一责任人,分管领导为直接责任人,其他班子成员坚持“一岗双责”,各行政村、乡直各单位负责人为村和单位的直接责任人,从乡到村层层压实责任,全面落实各项工作,切实解决意识形态工作中存在的实际问题。

二是强化理论学习。该乡结合“两学一做”学习教育、党委中心组理论学习、党员主题教育等活动,精心制订理论学习计划,全面加强党的十九大精神,结合乡村振兴战略,

将党的十九大精神吃透、学会,贯彻到工作中。

三是强化阵地建设。该乡通过自筹资金、上级项目建设等方式,在村内建设文化大舞台、文化广场、农家书屋等文化宣传阵地。乡文艺小分队在此进行文艺宣传,以弘扬社会主义核心价值观为主线,引领群众传播正能量,弘扬新风尚,将党的十九大精神以群众喜闻乐见的形式进行宣传,筑牢意识形态工作的根基,促进意识形态工作的落实。

四是强化监督检查。该乡将意识形态工作纳入村级绩效考核,与村干部绩效工资挂钩。乡意识形态工作领导小组联合乡纪委对各村、各单位每季度进行考核,排名站队,严格落实问责制度,督促各村、各单位将意识形态工作与各项工作结合,真正把意识形态工作放在心上、抓在手上。(董玉珍)

华龙区任丘办开展急救知识培训活动



活动现场。

本报讯 为增强全办干部职工的急救意识,提高应对突发灾难和意外伤害的自救与互救能力,提升广大干部职工的急救技能,10月24日下午,华龙区任丘办开展急救知识培训活动。活动特邀华龙区红十字会专职培训老师李雷进行现场讲解。该办各社区、各站所工作人员共计80余人参加培训。

应急培训采取理论讲解、示范操作、互动交流、现场演练等形式,介绍了应对气道异物梗阻、判断呼吸和意识、呼救及调整病人体位、胸外按压、人工呼吸等操作步骤,并就操作过程中的注意事项进行了重点讲解和示范。随后,李雷现场演示了急救方法和急救要点,手把手地指导参训人员进行实践操作。参训人员踊跃进行实践操作,反复练习技术动作,进一步增强了理论基础和培训实效。

此次急救知识培训,使全办干部职工掌握了基本的急救知识和技能,提高了干部职工处理突发问题的能力,对促进平安机关建设起到了推动作用。(刘雪珍 文/图)

开发区新习镇

多措并举筑牢秋季食品安全管理网

本报讯 秋季气温变化较大,是食品安全问题高发的季节。为全力保障群众“舌尖上的安全”,近日,开发区新习镇采取多项措施,扎实做好秋季食品安全工作。

该镇采取标语、展板、讲解等方式,向群众广泛宣传食品安全法律法规及科学知识。以豆制品、调味品、肉及肉制品等为重点,对持证情况、卫生环境、“三无”食品等进行摸底排查,并建立分类台账。不定时地对食品流通、餐饮服务等行业进行重点检查,督促经营者严格落实进货查验制度,杜绝不合格食品流入市场。健全进货查验登记、索票索证、不合格食品退市下架等制度,严把进货质量关,规范商家经营行为。

10月初以来,该镇共开展各项检查3次,发放各类宣传资料1000余份,收缴不合格食品12公斤,下达责令改正通知书6份。(李刘岗)